SIMULADO - PORCENTAGEM

1 - Jodo comprou um aparelho de TV e pagou de entrada 20% do valor total do
aparelho. Sabendo que o valor restante a ser pago € R$ 1.440,00, entdo, o valor total
desse aparelho de TV é

AR$ 2.600,00.

BR$ 2.400,00.

R$ 2.200,00.

bR$ 2.000,00.

ER$ 1.800,00.

2 - Em certo domingo, um espetaculo circense foi apresentado em duas sessdes. Na
primeira sessao, o total de mulheres na plateia representava 48% do puablico total e,
na segunda, o total de mulheres representava 54%. Se na primeira sessdo estiveram
presentes 225 pessoas e na segunda sessao 300 pessoas, o numero de mulheres que
assistiram ao espetaculo nesse domingo superou o nimero de homens em
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3 - Segundo uma agéncia de analises financeiras, no ano de 2015 foram gastos 41,3
bilhdes de reais em compras pela internet (compras on-line), 0 que representou um
crescimento de 15% em relacao ao ano de 2014. O quadro a seguir mostra a
distribuicdo da populagdo mundial, dividida em trés grupos.
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De acordo com o texto, as compras pela internet no ano de 2014 movimentaram,
aproximadamente,

AR$ 35.100.000,00.

ER$ 35.900.000,00.

CR$ 26.300.000.000,00.

ﬁm 35.100.000.000,00.

ER$ 35.900.000.000,00.
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4 - Um vendedor de uma empresa recebeu R$ 8.000,00, que corresponde ao seu
salario bruto mais 2% de comissdo sobre o valor de uma venda realizada. Sabendo
que seu salario bruto é 1/30 do valor da venda realizada por ele, o valor da comissao
recebida foi

AR$ 4.500,00.

BR$ 4.000,00.

cR$ 3.500,00.

DR$ 3.000,00.

ER$ 2.500,00.

5 - No inicio de uma palestra, no auditério de uma empresa, estavam presentes 300
funcionarios, dos quais 60% eram mulheres. Por motivos profissionais, pouco antes do
término da palestra, 20% das mulheres e 35% dos homens tiveram que sair. Sabendo
que nenhum funcionario chegou apés o inicio da palestra, é correto afirmar que, em
relacdo ao numero inicial de funcionarios presentes, aqueles que tiveram que sair
antes do término da palestra representavam

509

Bl42%

c38%

p30%
£26%

6 - Uma lavanderia tem 12 maquinas de lavar roupa que trabalham ininterruptamente
durante 8 horas por dia. Supondo que todas as maquinas consomem a mesma
quantidade de agua por hora, se o nimero de maquinas for aumentado para 18 e elas
trabalharem ininterruptamente durante 6 horas por dia, o consumo de agua por dia
ira

laumentar em 10,5%
Bldiminuir em 13,5%
cdiminuir em 24,5%
plaumentar em 14,5%
EFaumentar em 12,5%

7 - Trés sécios A, B e C apresentam as participacdes de 60%, 30% e 10%
respectivamente no capital de uma empresa. Sabe-se que o lucro alcancado de $
60.000 sera distribuido proporcionalmente a participacao de cada sécio. Qual é o valor
da diferenca entre o lucro a ser distribuido entre os socios Be 7

A$ 12.000,00
E$ 18.000,00
€$ 9.000,00

pl$ 24.000,00

8 - Pagou-se a quantia de R$ 272,00 por um par de botas. Houve um desconto de R$
68,00 nessa compra. O desconto conseguido é de

15%.

Bl25%.

18%.

Dl20%.

E329%.
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9 -Um par de sapatos, que custava R$ 180,00, foi comprado com um desconto de 15%.
O valor economizado com o desconto é, em reais, igual a

A22.
BI3S.

ic27.

b39.

E40.

10 - Em um escritdrio, ha uma caixa com 120 envelopes. Desse total, 1/3 foi utilizado
para enviar memorandos, e 2/5 dos envelopes restantes foram utilizados para
correspondéncias diversas, ficando os demais envelopes na caixa.

Em relacgdo ao numero total de envelopes que havia na caixa, aqueles que
permaneceram nela, representam:

n60%
BI55%
d50%
ols%
E40%
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